
Petr Metoděj Bubeníček 

Petr Bubeníček se narodil 12. dubna 1961 v Praze, 

kde také vyrůstal. Prázdniny trávil v letním domku 

u Čerčan s babičkou a s o dva roky starším bratrem Jiřím. 

V šesti letech nastoupil na základní školu v Resslově ulici. 

Chodil do oddílu vodních skautů, který byl v době 

normalizace zakázán. Rodiče, hlavně Petrova maminka, 

měli přátele mezi disidenty a chartisty, takže oba bratři 

už od dětství četli a poslouchali i to, co bylo mimo hlavní 

kulturní proud v tehdejší ČSSR. 

Petrův strýc z matčiny strany byl režimem vězněn 

v Jáchymově, proto měl Petr obavy, jestli bude moci studovat. Nakonec ho přijali na 

gymnázium Zatlanka. Během čtvrtého ročníku se v jeho životě odehrála velká změna, našel 

víru v Boha. Po maturitě nastoupil na stavební fakultu ČVUT. Velmi ho ovlivnila prázdninová 

cesta se spolužáky do Říma a tamní setkání s panem profesorem Karlem Skalickým, který 

působil ve vatikánském rádiu. Při návštěvě komunity Taizé ve Francii pak Petr poznal, že chce 

svůj život dát plně Bohu a po návratu do Čech odešel ze stavební fakulty a nastoupil do 

kněžského semináře v Litoměřicích. 

Po semináři tajně, ještě za doby komunismu, v Polsku Petr vstoupil do řádu bosých 

karmelitánů, kde přijal své druhé jméno Metoděj, a také začal působit ve své první farnosti. 

Stal se kaplanem v Mariánských Lázních, tady také prožíval rok 1989. 

Později byl ustanoven farářem ve Štěchovicích, což zahrnuje i Davli. Tady se mu 

podařilo znovuobnovit tradici poutí na Ostrov u Davle. Následně mu byla přidělena farnost na 

pražském Chodově na sídliště. Při dalším přeložení měl prosbu: chtěl by raději zpět na vesnici. 

A tak se dostává do Roztok, kde působí dodnes. V Roztokách znovuobnovil poutě na Levém 

Hradci, také se stal jedním z organizátorů festivalu Tichý hlas pro Svatou zemi, pořádaného na 

zahradě libčické fary. Začal organizovat pomoc arménským křesťanům, pouto s Arménií 

udržuje roztocká farnost stále. Petr Bubeníček je také spolu zakládajícím členem Spolku Svaté 

Ludmily, který vznikl v roce 2015 a od té doby se věnuje odkazu sv. Ludmily.  

Mezi záliby otce Petra vždy patřila hudba a cestování. Cestoval po biblických 

a poutních místech převážně na jihu Evropy, několikrát navštívil Izrael, vydal se do Indie. 

 


